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NERF 
Poučení hráče o bezpečnosti při hře 

 
Prohlašujeme, že bereme na vědomí níže uvedené podmínky při hře NERF a že jsme si ověřili, že naše 
dítě těmto bezpečnostním podmínkám rozumí a hodlá je respektovat. 

 

o Všichni soutěžící a další přítomné osoby jsou povinny se řídit pokyny zaměstnanců CK. 
o Na hřišti a všude tam, kde hrozí zásah šipkou, jsou účastníci povinni nosit ochranné brýle 

a dbát pokynů lektorů, kteří vedou hru. 
o Střílet je povoleno pouze na místě tomu určeném a pod dozorem lektorů. 
o Je zakázán fyzický kontakt mezi hráči. Je zakázáno házet na hřišti jakýmikoli předměty, nosit 

s sebou nože a jiné zbraně. 
o Na rozhodčí a ostatní nehrající se nesmí střílet, ani když mají nasazené ochranné brýle. 
o Zpozoruje-li hráč v průběhu hry, že v prostoru ohroženém střelbou se nachází osoba nebo 

osoby nemající nasazené ochranné brýle, je povinen ihned zastavit palbu a upozornit na tuto 
skutečnost lektora. 

o Je zakázáno lézt na stromy, ničit vegetaci, střílet na zvířata a ptáky. 
o Hráč nesmí být na hřišti pod vlivem alkoholu či drog. Nesmí se kouřit. 
o Každý hráč je povinen znát a za všech okolností dodržovat uvedená bezpečnostní pravidla. 
o Za hrubé porušení těchto pravidel ohrožující zdraví zúčastněných je lektor oprávněn hráče 

diskvalifikovat ze hry na celou dobu turnaje či akce a udělovat tresty v podobě fyzických 
cviků: kliky, dřepy, sklapovačky. 

o Účastníkům je dovoleno si vzít na tábor vlastní zbraň, které se oficiálně prodávají na našem 
trhu. Všechny zbraně jsou uzamčeny ve skladu a vydávají se pouze na hru nebo nácvik. 

o Rodiče účastníka hry berou na vědomí, že každý účastník i diváci a rozhodčí se účastní hry na 
vlastní nebezpečí a z vlastní vůle. 

o Každý účastník se zavazuje bezpodmínečně dodržovat výše uvedené bezpečnostní 
podmínky. 

o Každý hráč odpovídá za škody způsobené jeho zaviněním na věcech mu zapůjčených. 
o U každého účastníka bude vzhledem k bezpečnostním nárokům hry vyžadována 

potřebná disciplína a základní fyzická zdatnost. 
o Za hrubé porušení bezpečnostních předpisů budou hráči udělovány tresty: kliky, dřepy, 

sklapovačky. 


